



**RETIFICAÇÃO Nº 1**  
**EDITAL Nº 01/2024 - CITA/IFAM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS CAMPUS ITACOATIARA - IFAM/CITA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.111 – GR/IFAM, de 22 de junho de 2023, considerando a Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 e o Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 1** do Edital nº 01/2024 – CITA/IFAM, de 15 de fevereiro de 2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ

**ANEXO V – FICHA/CRITÉRIOS PARA A AVALIAÇÃO CURRICULAR**

<b>CRITÉRIO-1: TITULAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO OBTIDA</b>
Diploma de Doutorado	15 pontos	
Diploma de Mestrado	<b>5 pontos</b>	
Certificado de Especialização (360 h)	5 pontos	

LEIA-SE

**ANEXO V – FICHA/CRITÉRIOS PARA A AVALIAÇÃO CURRICULAR**

<b>CRITÉRIO-1: TITULAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO OBTIDA</b>
Diploma de Doutorado	15 pontos	
Diploma de Mestrado	<b>10 pontos</b>	
Certificado de Especialização (360 h)	5 pontos	

Itacoatiara, 05 de março de 2024.

  
FRANCINETE SOARES MARTINS  
Assinado digitalmente por  
Francinete Soares Martins  
Port. Nº 1.111-GR/IFAM,22/06/2023  
francinete@ifam.edu.br  
AMAZONAS  
CAMPUS ITACOATIARA  
**Diretora Geral**